
Referat af møde den 21. november 2023 kl. 15-17 i BPR på Kristiansminde 
Mulige deltagere: Anders Christensen, Ebba Nielsen, Jette Schjoldan, Hermand Pedersen, Anna Jørgensen, 
Lilian Andersen, Per Udsen, Betina Dal, Gert Larsen, Connie Haugbølle, Randi Pelck og Anne Gregersen  
Tilforordnet fra Ældrerådet: Fleming Friis Larsen 
Gæster: Naja Krintel Nilsson 
Afbud: Lilian, Per, Fleming, Ebba, Randi,  
 

 

Velkomst især til de nyvalgte samt godkendelse af dagsorden 

 

Nyvalgte er Connie, Betina, Gert og Randi. Randi kunne desværre ikke deltage i mødet, og 

Conni og Betina måtte gå, inden vi var færdige.  

Formanden bød velkommen, især til de nyvalgte, og ridsede retningslinjerne for arbejdet i BPR 

op, samt omdelte vedtægterne til nye medlemmer og stedfortrædere. 

Det nye arbejde med Samskabt Tilsyn fordrer et kvalitetsråd, og det er BPR her på 

Kristiansminde. Der mangler at blive fundet personaler til dette, herom senere. 

 

BPR består nu af følgende medlemmer: 

 

Formand Anne Gregersen, Hus 10 

Næstformand Lilian Andersen, Hus 6 

Kasserer Ebba Nielsen, Hus 10 

Pårørende Jette Schjoldan, Hus 8 

Beboer Per Udsen, Hus 8 

Interessent Hermand Pedersen 

Pårørende Connie Haugbølle, Hus 12 

 

Stedfortrædere er 

Pårørende Anna Jørgensen, Hus 12 

Pårørende Betina Dal , Hus 4 

Pårørende Gert Larsen, Hus 4 

Pårørende Randi Pelck, Hus 4 

 

Temapunkt 

Evaluering, husmøderne under overskriften ’Kendskab giver venskab’. 

Hus 6 den 6.9.2023; hus 12 den 2.10.2023, hus 10 den 9.10.2023 og hus 4 den 7.11.2023. 

Desværre var der kun 2 tilmeldte i hus 8, så det møde blev aflyst og de 2 tilmeldte blev tilbudt 

at deltage sammen med hus 4. Dette blev på dagens BPR møde kritiseret og drøftet. 

Rulleboligernes pårørende var ikke inviteret. Efter forslag blev det besluttet, at der bliver 

arrangeret et nyt husmøde i hus 8, så også dette hus får et møde. De pårørende til 

rulleboligerne inviteres med. 

 

Vi evaluerede på de afholdte møder. Der var en rigtig god stemning på alle møderne, og der 

blev skab/styrket relationer. Vi er i gang med at skabe en god kultur på Kristiansminde. 

Emner, der gik igen: 

Rengøring og tøjvask. Det vil Anders og Naja arbejde på bliver bedre. Det skal bare fungere. 

Aktiviteterne / hverdagsliv gik også igen. Det er indført at ledelsen mødes med 1 repræsentant 

fra hvert hus hver morgen for at italesætte dagens muligheder for aktiviteter, så hvert hus kan 

vurdere, hvilke beboere, der kan deltage og hvem af personalet, der følger til dagens aktivitet. 



Manglende medarbejdere i fællesrummet på hver afdeling vil Anders og Naja arbejde videre 

med. Opslagstavle med foto og navne og evt. hvem er på arbejde i dag her og nu bragt i 

forslag. 

 

Indholdet på møderne var meget det daglige her-og-nu samarbejde og indholdet i hverdagen. 

Det, der fylder meget er, at der skal være personaler tæt på og tilgængeligt i hverdagen.  

Det har været nogle meget inspirerende møder med mange gode perspektiver, og det kunne 

være en måde, vi fortsatte med. 

 

Vi venter med at konkludere på, hvad vi vil have af møder for beboere og pårørende til næste 

år, til der har været møde i hus 8 og vi har samlet op på det, og til vi har de nye medlemmer i 

BPR med i beslutningen. 

 

Økonomi 

Årsregnskab 2023: Overskuddet på 7.t. kan bruges til Gløgg og æbleskiver (ca. kr. 3t.). 

Forslag om grønne planter i dagligstuerne, servietter til jul m.m. 

Naja tager det med til aktivitetsudvalget og kontakter Ebba. 

 

Gert har stillet bøger til rådighed, og de bruges flittigt. Tak til Gert.  

 

Ebba har købt bøger, der kommer i turnus mellem husene. Der bages småkager i husene hver 

søndag i advent.  

 

Budget 2024 fremlagt til orientering. Da kommunen har skåret ned på frivilligpuljen, får vi ikke 

så mange penge som vi har haft i år. Opfordring til at søge Nordea fond, Liljeborgfonden. Gert 

prøver at se på, om der er fonde, vi kan søge. 

 

Orienteringspunkter 

Anders, Ledelsen 

*Samskabt Tilsyn: der er møde i LMU i næste uge, hvor det bliver taget op, om 

repræsentanterne dér har lyst at deltage i kvalitetsrådet / BPR. 

 

*Personalet i husene. Målet er, at hvert hus skal kunne klare sig med eget personale. 

Kristiansminde har det, der svarer til 5 små plejecentre. 

Anders har dialog med forvaltningen om personalenormeringen i.f.t. husenes placering 

og behovet for personale. Der er besluttet en ny rekrutteringsstrategi, hvor gode 

timelønnede får et vikariat af en vis længde, så der er ro til at skabe en ordentlig 

rekrutteringsproces, hvor vi kan vente til den rigtige, er der. Vi vil gerne have stabilitet. 

Det giver ro i husene og i hverdagen for personalet. 

 

*Kintella (en app, hvor Kristiansminde kan kommunikere med de pårørende). Vi går i 

gang med det snart. Det bliver i første omgang en erstatning for mail listerne til de 

pårørende. Der kommer en mail til alle pårørende, hvor man kan tilslutte sig. Fremover 

vil al kommunikation ske via denne nye app. Anders vil fortsat printe Kristiansminde 

Tidende. Så kan vi se, om vi senere skal bygge mere på Kintella. Men ledelsen har 

lyttet på de indvendinger der kom i BPR i.f.t. at personalet ikke skal have flere steder at 

registrere, end de har i forvejen. Det betyder, at personalet i første omgang ikke bliver 

involveret i arbejdet med Kintella. Det bliver Anders og Naja, der arbejder med det i 

første omgang og gør sig nogle erfaringer. 



Der laves en pop-up café den 5. december kl. 10 – 11 og 13. december 16.30 -17.30, 

hvor pårørende kan få vejledning i at benytte Kintella. 

 

Anne, formand BPR 

Årsrapport 2023. Formanden gennemgik sin årsrapport og kunne konstatere, at der er 

nogle ting, der går igen og igen på vores mange møder.  

 

BPR og Ældrerådet 

Intet nyt her. 

 

Møderække 2024 

Anders og Anne foreslår følgende møder, alle kl. 15-17: 

 

Tirsdag den 27. februar 2024. Tema: Kvalitetsråd 

Tirsdag den 9. april 2024 – her inviteres Vennerne 

Tirsdag den 4. juni 2024. Tema: Kvalitetsråd 

Tirsdag den 3. september 2024 

Tirsdag den 26. november 2024 

 

Disse blev besluttet, og vi overvejer at forlænge et eller flere af møderne. 

 

Mulige temaer: 

- Besøg af en af de mange arbejdsgrupper på Kristiansminde (Hjemlighed, Meningsfyldt 

hverdagsliv, Onboarding) 

- Sansehaver 

- Kvalitetsråd 

- Sanserum 

- Flere temaer kan komme på 

 

 

 

Referent: Anne Gregersen, udsendt 3.12.2023 


